

積極培育女兒正確價值觀 關心妍累計助養 逾十個小朋友



◆ Jade表示女兒性格並不孤寒，平日也樂於分享，像日前老公由外地回港正接受隔離，她去接女兒放學擽枱腳吃午餐，「心心」都很大方花了三百元(港元，下同)利是錢來請她吃意大利粉：「其實現在要開始教個女對錢的概念和價值觀，要學我格價，我會給她一百元，去買需要的用品和零食，不夠錢買就要從中選擇最需要的東西！」此外，Jade最近正製作一齣約40多分鐘的慈善紀錄片，從她出生、成長到現在，也加插她演唱會的片段，向年輕人注入正能量。

◆ Jade最近正製作一齣慈善紀錄片。

香港文匯報訊(記者阿祖)關心妍(Jade)與黃翠如24日出席慈善活動，Jade即場分享做探訪及助養人的經歷，希望傳承下一代。她表示過去至今共助養過十多個小朋友，有些都已經長大了，而她希望將這份愛心交由6歲女兒「心心」去延續。Jade指之前給女兒看她曾在孟加拉探訪的片段，「心心」便說她要用利是錢去助養，Jade即解釋給女兒知道助養兒童這事情不能心急，是要保持恒久的心去做，所以現時女兒只助養了一兩個小朋友，自己並會繼續積極培育女兒要有正確價值觀。



談到愛女時，Jade開心地表示女兒性格並不孤寒，平日也樂於分享，像日前老公由外地回港正接受隔離，她去接女兒放學擽枱腳吃午餐，「心心」都很大方花了三百元(港元，下同)利是錢來請她吃意大利粉：「其實現在要開始教個女對錢的概念和價值觀，要學我格價，我會給她一百元，去買需要的用品和零食，不夠錢買就要從中選擇最需要的東西！」此外，Jade最近正製作一齣約40多分鐘的慈善紀錄片，從她出生、成長到現在，也加插她演唱會的片段，向年輕人注入正能量。

黃翠如最關注健康問題

黃翠如久沒在港露面，主要是之前為無線拍攝旅遊節目，回來後又不幸病，休息了一個月。翠如表示旅遊節目拍至尾聲，在敘利亞一站時，因誤信傳說飲當地的山水會帶來健康，結果即染上腸胃炎在當地發病不適，除了監製以外，她跟導演和攝影師回酒店隔離期間不停要去廁所，幸好獲老公蕭正楠、媽咪、奶奶和好姊妹唐詩詠不時拿湯水和食物接濟，重回幸福的感覺。但翠如指隔離完數天後，她持續發燒不退：「我最初以為感染新冠，不敢去急症室，直至檢測了4天仍是一條線才去看醫生，也才知道中了腸病毒，醫了大半個月才痊癒！」老公是否很肉痛？翠如笑說：「無肉痛，他見慣我病，而且他對病的概念是飲暖水便會好！」

而24日翠如出席慈善活動，她有製作陶瓷義賣，並表示老公都受她影響，剛在非洲助養了小朋友，她跟老公共助養了6個小朋友：「老公知道個男仔好鍾意踢波，也想到非洲陪他踢波！」說到他倆結婚三年多，何時生返個BB？翠如表示想先去旅行，提到旅行最適合造人，她即笑說：「等我計劃吓去非洲造人先！」

翠如有一段時間沒拍劇，她坦言經歷去年處理家人的健康問題和調理自己的健康，她暫時想將焦點放在健康之上：「公司是知道我和家人的健康問題，所以畀我很大自由度，我都想工作與工作之間有時間調理身體。」會否休息一年？她說：「沒這麼強烈想法，不過我想去讀一些有關健康的課程，例如藝術治療。」問她跟無線尚有多久的合約，又會否跟余詠珊轉投開電視？翠如表明跟無線尚有合約，也沒想過要過檔，目前只想修讀多些課程，以及抽時間陪伴家人。



◆ 黃翠如製作陶瓷支持宣明會幫助本地基層兒童。



◆ 黃翠如早前在敘利亞水土不服。

好拍檔開工通頂仍來撐簽唱會 李施嬅將編號第一唱片贈陳山聰

香港文匯報訊(記者林子棠)李施嬅24日為今月初推出的處女EP舉行人生第一個簽唱會，並以慈善形式進行，劇集《金宵大廈》好拍檔陳山聰專誠神秘到賀，令施嬅驚喜萬分，即席簽名送贈編號第一張的EP給山聰作道謝！

當施嬅演唱了親自作曲的《金宵大廈2》插曲《相愛萬年》及劇集主題

曲後，遠處突然傳出一把熟悉的男聲，原來是山聰神秘現身向施嬅獻花送驚喜。山聰表示已自掏腰包買了十張EP支持，並祝施嬅的EP大賣，更着下次推出大碟，施嬅要預半首歌給他一起合唱。喜出望外的施嬅即場在編號0001的EP上簽名送山聰，並指很感動山聰拍完通宵，眼紅兼聲沙也前來到賀，山聰就指因前一晚有聲嘶力竭的大喘戲，但既然是施嬅的大日子，一定要到賀！

自爆貼錢唱歌

施嬅受訪時表示，每張EP都印有編號，而編號0001的一早已預留了給山聰；至於未婚夫就主動要求要編號999的EP，寓意長長久久。施嬅又自嘲入行十多年才出碟，但今個簽唱會慈善形式，免費招待50位基層人士到場聽歌、飲食，還包車接送。

笑指她可跟歌手爭飯食，她即否認道：「有咩



◆ 李施嬅得到大批粉絲到場支持。

飯可以爭，我始終係以拍戲為主，唱歌係興趣，有時間先做，唱歌係甜品，並且唱歌有錢賺，仲要蝕錢！」山聰爆施嬅邀請他拍MV也是自掏腰包封利是給他的。

提到山聰在台上表示很想與施嬅出合唱歌，施嬅指山聰已構思了一個故事，山聰謂：「其實早於拍攝《金宵大廈》第一輯已有合唱的想法，但當時劇集已播出，不是適合時機，現正構思另一個愛情故事，希望邀施嬅合作，但要視乎她有沒有期，話晒她拍開荷里活製作，已要她卑躬屈膝跟我拍戲，希望下次合作是出合唱歌。」施嬅則笑指可找山聰的兩歲兒子作曲，山聰也打趣稱兒子可以彈給他伴奏。



◆ 陳山聰以神秘嘉賓身份出席李施嬅簽名會。

泳兒專注工作無意生育 感激男友陪伴走出人生低谷



◆ 泳兒覺得生育下一代責任很大。

香港文匯報訊(記者林子棠)泳兒近日在電台節目中宣傳其於10月2日在九展Star Hall舉行的演唱會，並透露以「Break」定名，因她在2016年發生了不少人生大轉變。當年作為家中長女的她首先要面對母親中風、需負起整頭家，面對龐大醫療開支、音樂創作又遇瓶頸，還有健康問題導致失聲和皮膚等各方面的夾擊，泳兒說：「那時爸爸剛退休，細佬還沒出來工作，經濟負擔及壓力當然大。當情緒無得發洩就爆發，免疫系統出事，失聲兼皮膚又有問題，作為家庭支柱，好大鑊！慶幸我不是不輕易放棄的人，不斷找尋方法治療，過程也維持了兩年。」

泳兒認為當時身體響起警號，是因為把情緒收埋，沒有抒發渠道，以致壓力爆發，但亦感激人生低谷期間，一直有髮型師男友Ziv在身邊支持。二人交往十年早已達同居階段，小時候曾幻想過自己30歲前會結婚生仔的她表示，現在的心態是隨緣，沒衝動生下一代，因為壓力很大，對生命要負很大責任，要專注工作就無法給所有時間陪伴或教育下一代。泳兒又笑言胞弟3年前爬頭結婚了，她不單止沒有羨慕，更高興能令父親分散注意力，不會經常追問她。

陳淑芬冀開拍張國榮紀錄片

香港文匯報訊(記者阿祖)金牌經理人陳淑芬(陳太)近日接受港台《舊日的足跡》訪問，透露將會最後一次為張國榮(哥哥)辦公開紀念活動。

陳淑芬表示電影《梅艷芳》上映後，有太多朋友問戲中的情況是否真有其事，例如哥哥和阿梅(Anita)誰先入行，於是她去了看。陳太表示：「其實哥哥1977年參加麗的電視亞洲歌唱大賽獲亞軍而入



◆ 陳淑芬(左)接受車淑梅訪問。

行，亦是1981年華星唱片成立之時簽約的第一位歌手，梅艷芳則於1982年參加新秀。此事激發了我，我入行接近50年，為免以訛傳訛，我要將我見過的歷史記下來，讓後人得以求證和參考。我知道投資者是很有心的，雖然那只是一部電影，觀眾當故事看，但以後會影響很多人以為那是事實，而並非事實。我也希望有一套關於哥哥的電影，真實地講述他的故事。(哪一位演員最神似?)好難，真的好難有人具有他的神韻。」

◆ 張國榮與梅艷芳皆是演藝圈傳奇人物。



陳太早前表示正籌劃張國榮逝世20周年演唱會，還籌備了展覽、訂製紀念紙鶴等活動，希望活動令歌迷的旅程更加豐富，讓他們帶著滿滿的回憶返到自己的地方。陳太還透露，這將是她最後一次舉辦公開活動，她說：「我現在的人生新目標是為有趣的人做有意義的事。」

陳太也曾是羅文的經理人，她最近為羅文舉辦紀念音樂會。談起2002年羅文離開的那一天，陳太謂當時在武漢工作，消息傳來令她情緒失控：「轉眼20年，羅文兩位姊妹提起後，我決定為他舉行紀念演唱會。後來發覺原來很多人也希望能做到(紀念演唱會)，亦幸運地預訂到場。」

《飛越瘋人院》護士長離世 Louise Fletcher 終年88歲

香港文匯報訊(記者文芬)據外國媒體報道，荷里活資深女演員Louise Fletcher於9月23日在法國的家中離世，終年88歲。由積尼高遜(Jack Nicholson)主演的經典電影《飛越瘋人院》(One Flew Over the Cuckoo's Nest)於1975年上映，這部美國心理喜劇片當年大受歡迎，電影更在第48屆奧斯卡金像獎上拿下5個大獎，包括最佳影片、最佳男、女主角、最佳導演和最佳改編劇本。片中除了積尼高遜飾演的McMurphy搶鏡外，由Louise Fletcher飾演的護士長Nurse Ratched亦為觀眾留下深刻印象，她亦憑演出《飛越瘋人院》成為第48屆奧斯卡影后。



◆ Louise Fletcher 曾奪奧斯卡影后。